



10-م/2022/19/م

سندھ ہائیوے ڈیولپمنٹ اتھارٹی

ٹی آر ڈی کوآرڈینیٹنگ آفیسر کو سٹاف کے طور پر

"انٹرنیشنل ایجوکیشنل ڈیولپمنٹ اتھارٹی" کے تحت
سروسز کی پیشکش کے لیے

ایڈریس: سندھ ہائیوے ڈیولپمنٹ اتھارٹی: M19/GT/2022/01

8 دسمبر 2022

విజ్ఞాపన

సంఖ్య:

1. తదానంతరం
2. తదానంతరం
3. తదానంతరం
4. తదానంతరం
5. తదానంతరం

1- తదానంతరం "అనుబంధం ద్వారా పేర్కొన్నది"

2- తదానంతరం



Handwritten signature

تاریخ تحریر: 19/01/2022 م19/GT/2022/01

تاریخ تحریر: 19/01/2022 م19/GT/2022/01

3. تاریخ تحریر: 19/01/2022 م19/GT/2022/01

تاریخ تحریر: 19/01/2022 م19/GT/2022/01

1. تاریخ تحریر: 19/01/2022 م19/GT/2022/01
2. تاریخ تحریر: 19/01/2022 م19/GT/2022/01
3. تاریخ تحریر: 19/01/2022 م19/GT/2022/01
4. تاریخ تحریر: 19/01/2022 م19/GT/2022/01
5. تاریخ تحریر: 19/01/2022 م19/GT/2022/01
6. تاریخ تحریر: 19/01/2022 م19/GT/2022/01
7. تاریخ تحریر: 19/01/2022 م19/GT/2022/01
8. تاریخ تحریر: 19/01/2022 م19/GT/2022/01



Handwritten signature or initials in blue ink.

تاریخچه و سوابق و دستاوردها: 1

موضوع 4 گزارش عملکردی و مالی و اداری و خدماتی و آموزشی و پژوهشی و فرهنگی و اجتماعی و ورزشی و تفریحی و تندرستی و ایمنی و بهداشتی و زیست‌محیطی و حقوقی و ارتباطی و عمومی و سایر امور.

<p>در سال ۱۴۰۲ در راستای تحقق اهداف و برنامه‌های تعیین شده در سند چشم‌انداز و سند راهبردی، اقدامات و دستاوردهای زیر را به شرح زیر گزارش می‌گردد:</p>	(۱)	4	رسمی	موضوع
<p>۱- برگزاری کارگاه‌های آموزشی و تفریحی برای دانش‌آموزان و معلمان در راستای ارتقای مهارت‌های زندگی و روحیه ورزشی و تفریحی؛</p>	(2)			
<p>۲- برگزاری مسابقات ورزشی و تفریحی در سطح مدرسه و منطقه؛</p>	(3)			
<p>۳- برگزاری کارگاه‌های آموزشی و تفریحی برای دانش‌آموزان و معلمان در راستای ارتقای مهارت‌های زندگی و روحیه ورزشی و تفریحی؛</p> <p>۴- برگزاری مسابقات ورزشی و تفریحی در سطح مدرسه و منطقه؛</p> <p>۵- برگزاری کارگاه‌های آموزشی و تفریحی برای دانش‌آموزان و معلمان در راستای ارتقای مهارت‌های زندگی و روحیه ورزشی و تفریحی؛</p> <p>۶- برگزاری مسابقات ورزشی و تفریحی در سطح مدرسه و منطقه؛</p> <p>۷- برگزاری کارگاه‌های آموزشی و تفریحی برای دانش‌آموزان و معلمان در راستای ارتقای مهارت‌های زندگی و روحیه ورزشی و تفریحی؛</p> <p>۸- برگزاری مسابقات ورزشی و تفریحی در سطح مدرسه و منطقه؛</p> <p>۹- برگزاری کارگاه‌های آموزشی و تفریحی برای دانش‌آموزان و معلمان در راستای ارتقای مهارت‌های زندگی و روحیه ورزشی و تفریحی؛</p> <p>۱۰- برگزاری مسابقات ورزشی و تفریحی در سطح مدرسه و منطقه؛</p>	(4)			



<p>(5)</p> <p>موضوع این گزارش، عملکرد شرکت، نتایج حاصله از فعالیتها، وضعیت مالی، سرمایه‌گذاری، و سایر موارد مرتبط است.</p> <p>این گزارش شامل موارد زیر است:</p> <ul style="list-style-type: none"> وضعیت کلی شرکت در سال گذشته تحلیل عملکرد مالی و عملیاتی بررسی چالش‌ها و فرصت‌ها پیشنهادات برای بهبود عملکرد <p>این گزارش به منظور آشنایی مدیران و سهامداران با عملکرد شرکت در سال گذشته تهیه شده است.</p>				
<p>(6)</p> <p>در گزارش عملکرد، شرکت در زمینه‌های مختلف فعالیت داشته است. در ادامه به بررسی جزئیات عملکرد در این زمینه‌ها پرداخته می‌شود.</p> <p>در زمینه تولید، شرکت موفق به افزایش تولید و بهبود کیفیت محصولات خود شده است. همچنین در زمینه خدمات، شرکت توانسته است رضایت مشتریان را افزایش دهد.</p> <p>در زمینه بازاریابی، شرکت با استفاده از روش‌های نوین بازاریابی، موفق به جذب مشتریان جدید شده است. همچنین در زمینه مالی، شرکت موفق به کاهش هزینه‌ها و افزایش سودآوری خود شده است.</p> <p>در نتیجه، عملکرد شرکت در سال گذشته قابل توجه بوده است و امید است که در سال آینده نیز موفقیت‌های بیشتری را تجربه کند.</p>				
<p>موضوع این گزارش، عملکرد شرکت، نتایج حاصله از فعالیتها، وضعیت مالی، سرمایه‌گذاری، و سایر موارد مرتبط است.</p> <p>این گزارش شامل موارد زیر است:</p> <ul style="list-style-type: none"> وضعیت کلی شرکت در سال گذشته تحلیل عملکرد مالی و عملیاتی بررسی چالش‌ها و فرصت‌ها پیشنهادات برای بهبود عملکرد <p>این گزارش به منظور آشنایی مدیران و سهامداران با عملکرد شرکت در سال گذشته تهیه شده است.</p>		4	رسمی	<p>رسمی</p> <p>تاریخ: ...</p> <p>محل: ...</p>
<p>در گزارش عملکرد، شرکت در زمینه‌های مختلف فعالیت داشته است. در ادامه به بررسی جزئیات عملکرد در این زمینه‌ها پرداخته می‌شود.</p> <p>در زمینه تولید، شرکت موفق به افزایش تولید و بهبود کیفیت محصولات خود شده است. همچنین در زمینه خدمات، شرکت توانسته است رضایت مشتریان را افزایش دهد.</p> <p>در زمینه بازاریابی، شرکت با استفاده از روش‌های نوین بازاریابی، موفق به جذب مشتریان جدید شده است. همچنین در زمینه مالی، شرکت موفق به کاهش هزینه‌ها و افزایش سودآوری خود شده است.</p> <p>در نتیجه، عملکرد شرکت در سال گذشته قابل توجه بوده است و امید است که در سال آینده نیز موفقیت‌های بیشتری را تجربه کند.</p>				<p>موضوع: ...</p> <p>تاریخ: ...</p> <p>محل: ...</p>



تارىختىن كۆچمە ئىزاھاتى 2:

مەھكىمىسى 15 قىسىم ۋەزىرىسى (ب) ۋە قىسىم ۋەزىرىسى ۋەزىرىسى ئالدىنقى قىسمىدا.

<p>بۇ ۋەزىرىسى (ب) ۋە (2) قىسىم ۋەزىرىسى، بۇ ۋەزىرىسى تەشەببۇس، مەھكىمىسى ۋەزىرىسى تەشەببۇس، بۇ ۋەزىرىسى ۋەزىرىسى تەشەببۇس، مەھكىمىسى تەشەببۇس، بۇ ۋەزىرىسى تەشەببۇس، بۇ ۋەزىرىسى تەشەببۇس، بۇ ۋەزىرىسى تەشەببۇس، بۇ ۋەزىرىسى تەشەببۇس، بۇ ۋەزىرىسى تەشەببۇس، بۇ ۋەزىرىسى تەشەببۇس، بۇ ۋەزىرىسى تەشەببۇس، بۇ ۋەزىرىسى تەشەببۇس.</p>	<p>(ب) 15</p>	<p>تەشەببۇس</p>
<p>بۇ ۋەزىرىسى (ب) ۋە (2) قىسىم ۋەزىرىسى، بۇ ۋەزىرىسى تەشەببۇس، ۋەزىرىسى تەشەببۇس، بۇ ۋەزىرىسى تەشەببۇس، بۇ ۋەزىرىسى تەشەببۇس، ۋەزىرىسى تەشەببۇس، بۇ ۋەزىرىسى تەشەببۇس، بۇ ۋەزىرىسى تەشەببۇس، بۇ ۋەزىرىسى تەشەببۇس، بۇ ۋەزىرىسى تەشەببۇس، بۇ ۋەزىرىسى تەشەببۇس، بۇ ۋەزىرىسى تەشەببۇس، بۇ ۋەزىرىسى تەشەببۇس، بۇ ۋەزىرىسى تەشەببۇس، بۇ ۋەزىرىسى تەشەببۇس، بۇ ۋەزىرىسى تەشەببۇس، بۇ ۋەزىرىسى تەشەببۇس.</p>		<p>سۆزى:</p>

5. تارىختىن كۆچمە ئىزاھاتى

قانون مەھكىمىسى مەھكىمىسى تەشەببۇس، "مەھكىمىسى تەشەببۇس" تەشەببۇس تەشەببۇس
 ۋەزىرىسى تەشەببۇس، بۇ ۋەزىرىسى تەشەببۇس، بۇ ۋەزىرىسى تەشەببۇس،
 مەھكىمىسى تەشەببۇس 99 قىسىم ۋەزىرىسى (ب) ۋە قىسىم ۋەزىرىسى تەشەببۇس، 8 ۋەزىرىسى

2022 يىلى ۋەزىرىسى 2022 قىسىم ۋەزىرىسى 3 قىسىم ۋەزىرىسى تەشەببۇس
 مەھكىمىسى ۋەزىرىسى مەھكىمىسى مەھكىمىسى مەھكىمىسى



قانون مەھكىمىسى مەھكىمىسى تەشەببۇس

تعمیراتی نوٹس 1: گورنمنٹ ہائیڈرو گریڈنگ ایجنسی، کراچی کے تحت جاری کیے گئے نوٹس نمبر "M19/GT/2022/01" کے تحت جاری کیے گئے نوٹس

تعمیراتی نوٹس



✍

بۆلۈم ئىككى

بۆلۈم ئىككى

بۆلۈم ئىككى

1. ھۆكۈمەت ئورگانلىرىدا 3
2. دۆلەت سەھىيە 3
3. گېنېرال رەئىس ئورگانلىرىدا 4
4. ھۆكۈمەت ئورگانلىرىدا 5
5. ھۆكۈمەت ئورگانلىرىدا 5
6. ھۆكۈمەت ئورگانلىرىدا 7
7. ھۆكۈمەت ئورگانلىرىدا 7
8. ھۆكۈمەت ئورگانلىرىدا 8
9. ھۆكۈمەت ئورگانلىرىدا 9

بۆلۈم ئىككى

بۆلۈم ئىككى

10. ھۆكۈمەت ئورگانلىرىدا 10
11. ھۆكۈمەت ئورگانلىرىدا 10
12. ھۆكۈمەت ئورگانلىرىدا 11
13. ھۆكۈمەت ئورگانلىرىدا 13
14. ھۆكۈمەت ئورگانلىرىدا 13
15. ھۆكۈمەت ئورگانلىرىدا 14
16. ھۆكۈمەت ئورگانلىرىدا 16
17. ھۆكۈمەت ئورگانلىرىدا 16
18. ھۆكۈمەت ئورگانلىرىدا 20

بۆلۈم ئىككى

بۆلۈم ئىككى

19. ھۆكۈمەت ئورگانلىرىدا 23
20. ھۆكۈمەت ئورگانلىرىدا 23
21. ھۆكۈمەت ئورگانلىرىدا 23
22. ھۆكۈمەت ئورگانلىرىدا 24
23. ھۆكۈمەت ئورگانلىرىدا 24
24. ھۆكۈمەت ئورگانلىرىدا 25



رسمتوں کی فہرست
عربی زبان کی فہرست

25. عربی زبان کی فہرست میں شامل تمام کتابوں کی فہرستیں اور فہرستیں اور فہرستیں..... 26
26. عربی زبان کی فہرست میں شامل تمام کتابوں کی فہرستیں اور فہرستیں اور فہرستیں..... 26
27. عربی زبان کی فہرست میں شامل تمام کتابوں کی فہرستیں اور فہرستیں اور فہرستیں..... 28
28. عربی زبان کی فہرست میں شامل تمام کتابوں کی فہرستیں اور فہرستیں اور فہرستیں..... 30
29. عربی زبان کی فہرست میں شامل تمام کتابوں کی فہرستیں اور فہرستیں اور فہرستیں..... 33
30. عربی زبان کی فہرست میں شامل تمام کتابوں کی فہرستیں اور فہرستیں اور فہرستیں..... 34
31. عربی زبان کی فہرست میں شامل تمام کتابوں کی فہرستیں اور فہرستیں اور فہرستیں..... 34

رسمتوں کی فہرست
انگریزی زبان کی فہرست

32. انگریزی زبان کی فہرست میں شامل تمام کتابوں کی فہرستیں اور فہرستیں اور فہرستیں..... 36
33. انگریزی زبان کی فہرست میں شامل تمام کتابوں کی فہرستیں اور فہرستیں اور فہرستیں..... 37
34. انگریزی زبان کی فہرست میں شامل تمام کتابوں کی فہرستیں اور فہرستیں اور فہرستیں..... 37



(Handwritten signature)

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ



اِخْتِلاَعِ مَسْرُوعَاتِ دَرَجَاتِ السَّلَامَةِ

المرحلة الأولى
الكتابة

<p>دور: واحة خيول في حديقة المدرسة، حيث يتجول فيها الطلاب ويتحدثون عن أهمية الخيول في حياتنا، وكيف يمكن استخدامها في العمل والترفيه، وما هي الصفات التي يجب أن يمتلكها الخيول الجيدة.</p>	<p>(ـ)</p>	<p>1.</p>	<p>موضوع مسرعة</p>
<p>دور: كتابة نص قصير عن أهمية التعليم في حياتنا، وكيف يمكن للطلاب الاستفادة من التعليم بشكل أفضل.</p>	<p>(ـ)</p>		
<p>دور: كتابة نص قصير عن أهمية النظافة في حياتنا، وكيف يمكن للطلاب المحافظة على نظافتهم ونظافة بيئتهم.</p>		<p>2.</p>	<p>دور مسرعة</p>
<p>دور: كتابة نص قصير عن أهمية الرياضة في حياتنا، وكيف يمكن للطلاب الاستفادة من الرياضة بشكل أفضل.</p>	<p>(ـ)</p>		

:Deleted

:Deleted



(Handwritten signature)

<p>(ر) اړخونه کېدونکي سولې او د نړۍ په کورنيو او نړۍ وړاندوې سره سمون لري، چې د نړۍ په کورنيو او نړۍ وړاندوې سره سمون لري، چې د نړۍ په کورنيو او نړۍ وړاندوې سره سمون لري.</p>			
<p>(س) چې د نړۍ په کورنيو او نړۍ وړاندوې سره سمون لري، چې د نړۍ په کورنيو او نړۍ وړاندوې سره سمون لري، چې د نړۍ په کورنيو او نړۍ وړاندوې سره سمون لري.</p>			
<p>(س) چې د نړۍ په کورنيو او نړۍ وړاندوې سره سمون لري، چې د نړۍ په کورنيو او نړۍ وړاندوې سره سمون لري، چې د نړۍ په کورنيو او نړۍ وړاندوې سره سمون لري.</p>			
<p>(ر) چې د نړۍ په کورنيو او نړۍ وړاندوې سره سمون لري، چې د نړۍ په کورنيو او نړۍ وړاندوې سره سمون لري، چې د نړۍ په کورنيو او نړۍ وړاندوې سره سمون لري.</p>	3.		<p>چې د نړۍ په کورنيو او نړۍ وړاندوې سره سمون لري، چې د نړۍ په کورنيو او نړۍ وړاندوې سره سمون لري، چې د نړۍ په کورنيو او نړۍ وړاندوې سره سمون لري.</p>
<p>(ر) چې د نړۍ په کورنيو او نړۍ وړاندوې سره سمون لري، چې د نړۍ په کورنيو او نړۍ وړاندوې سره سمون لري، چې د نړۍ په کورنيو او نړۍ وړاندوې سره سمون لري.</p>			
<p>(س) چې د نړۍ په کورنيو او نړۍ وړاندوې سره سمون لري، چې د نړۍ په کورنيو او نړۍ وړاندوې سره سمون لري، چې د نړۍ په کورنيو او نړۍ وړاندوې سره سمون لري.</p>			

Deleted

Deleted

Deleted

Deleted

Deleted



(Handwritten signature/initials)

<p>چي ڏيکاري ۾ ڪو به شيءِ ناهي ڏسڻ، اهو ڪو به شيءِ ڏسڻ ڏيکاري ۾ اچي ٿو، پر ڪو به شيءِ ناهي ڏسڻ، اهو ڪو به شيءِ ڏسڻ ڏيکاري ۾ اچي ٿو.</p> <p>چي ڏيکاري ۾ ڪو به شيءِ ناهي ڏسڻ، اهو ڪو به شيءِ ڏسڻ ڏيکاري ۾ اچي ٿو، پر ڪو به شيءِ ناهي ڏسڻ، اهو ڪو به شيءِ ڏسڻ ڏيکاري ۾ اچي ٿو.</p>	(ـ)	.6	پريڪٽس ۽ ٿيوري	Deleted
<p>چي ڏيکاري ۾ ڪو به شيءِ ناهي ڏسڻ، اهو ڪو به شيءِ ڏسڻ ڏيکاري ۾ اچي ٿو، پر ڪو به شيءِ ناهي ڏسڻ، اهو ڪو به شيءِ ڏسڻ ڏيکاري ۾ اچي ٿو.</p> <p>چي ڏيکاري ۾ ڪو به شيءِ ناهي ڏسڻ، اهو ڪو به شيءِ ڏسڻ ڏيکاري ۾ اچي ٿو، پر ڪو به شيءِ ناهي ڏسڻ، اهو ڪو به شيءِ ڏسڻ ڏيکاري ۾ اچي ٿو.</p>	(ـ)			Deleted
<p>چي ڏيکاري ۾ ڪو به شيءِ ناهي ڏسڻ، اهو ڪو به شيءِ ڏسڻ ڏيکاري ۾ اچي ٿو، پر ڪو به شيءِ ناهي ڏسڻ، اهو ڪو به شيءِ ڏسڻ ڏيکاري ۾ اچي ٿو.</p> <p>چي ڏيکاري ۾ ڪو به شيءِ ناهي ڏسڻ، اهو ڪو به شيءِ ڏسڻ ڏيکاري ۾ اچي ٿو، پر ڪو به شيءِ ناهي ڏسڻ، اهو ڪو به شيءِ ڏسڻ ڏيکاري ۾ اچي ٿو.</p>	(ـ)	.7	ڏيکاري ۾ ڪو به شيءِ ناهي ڏسڻ	Deleted



Handwritten signature or initials in blue ink.

<p>(س)</p> <p>د څېړنيزې ټولنې پر ځاى ساتنه کېدلای شي، چې د څېړنيزې لاسه اړخيزې څېړنيزې لاسه ساتنه کېدلای شي، چې د څېړنيزې لاسه ساتنه کېدلای شي، چې د څېړنيزې لاسه ساتنه کېدلای شي، چې د څېړنيزې لاسه ساتنه کېدلای شي، چې د څېړنيزې لاسه ساتنه کېدلای شي.</p>		
<p>(ر)</p> <p>د څېړنيزې لاسه ساتنه کېدلای شي، چې د څېړنيزې لاسه ساتنه کېدلای شي، چې د څېړنيزې لاسه ساتنه کېدلای شي، چې د څېړنيزې لاسه ساتنه کېدلای شي، چې د څېړنيزې لاسه ساتنه کېدلای شي، چې د څېړنيزې لاسه ساتنه کېدلای شي.</p>	.8	<p>د څېړنيزې لاسه ساتنه کېدلای شي، چې د څېړنيزې لاسه ساتنه کېدلای شي، چې د څېړنيزې لاسه ساتنه کېدلای شي، چې د څېړنيزې لاسه ساتنه کېدلای شي، چې د څېړنيزې لاسه ساتنه کېدلای شي، چې د څېړنيزې لاسه ساتنه کېدلای شي.</p>
<p>(ر)</p> <p>د څېړنيزې لاسه ساتنه کېدلای شي، چې د څېړنيزې لاسه ساتنه کېدلای شي، چې د څېړنيزې لاسه ساتنه کېدلای شي، چې د څېړنيزې لاسه ساتنه کېدلای شي، چې د څېړنيزې لاسه ساتنه کېدلای شي، چې د څېړنيزې لاسه ساتنه کېدلای شي.</p>		
<p>(س)</p> <p>د څېړنيزې لاسه ساتنه کېدلای شي، چې د څېړنيزې لاسه ساتنه کېدلای شي، چې د څېړنيزې لاسه ساتنه کېدلای شي، چې د څېړنيزې لاسه ساتنه کېدلای شي، چې د څېړنيزې لاسه ساتنه کېدلای شي، چې د څېړنيزې لاسه ساتنه کېدلای شي.</p>		

:Deleted

:Deleted

:Deleted

:Deleted

:Deleted

:Deleted

:Deleted

:Deleted



(Handwritten signature)

فرمان
مجلس شورای اسلامی
دانشگاه تهران

<p>این دانشگاه از سوی وزارت علوم، تحقیقات و فناوری، به منظور توسعه همکاری‌ها و ارتقای سطح علمی و پژوهشی با دانشگاه تهران، به منظور انجام امور آموزشی، پژوهشی و فرهنگی، به عضویت هیئت مدیره این دانشگاه پذیرفته شده است.</p>	(ر)	10.	این دانشگاه به منظور توسعه همکاری‌ها و ارتقای سطح علمی و پژوهشی با دانشگاه تهران، به منظور انجام امور آموزشی، پژوهشی و فرهنگی، به عضویت هیئت مدیره این دانشگاه پذیرفته شده است.
<p>این دانشگاه از سوی وزارت علوم، تحقیقات و فناوری، به منظور توسعه همکاری‌ها و ارتقای سطح علمی و پژوهشی با دانشگاه تهران، به منظور انجام امور آموزشی، پژوهشی و فرهنگی، به عضویت هیئت مدیره این دانشگاه پذیرفته شده است.</p>	(ر)		
<p>این دانشگاه از سوی وزارت علوم، تحقیقات و فناوری، به منظور توسعه همکاری‌ها و ارتقای سطح علمی و پژوهشی با دانشگاه تهران، به منظور انجام امور آموزشی، پژوهشی و فرهنگی، به عضویت هیئت مدیره این دانشگاه پذیرفته شده است.</p>	(ر)		
<p>این دانشگاه از سوی وزارت علوم، تحقیقات و فناوری، به منظور توسعه همکاری‌ها و ارتقای سطح علمی و پژوهشی با دانشگاه تهران، به منظور انجام امور آموزشی، پژوهشی و فرهنگی، به عضویت هیئت مدیره این دانشگاه پذیرفته شده است.</p>	(ر)	11.	این دانشگاه به منظور توسعه همکاری‌ها و ارتقای سطح علمی و پژوهشی با دانشگاه تهران، به منظور انجام امور آموزشی، پژوهشی و فرهنگی، به عضویت هیئت مدیره این دانشگاه پذیرفته شده است.

Deleted: Deleted

Deleted: Deleted

Deleted

Deleted

Deleted

Deleted

Deleted

Deleted



<p>١٤٤٤ هـ ١٣١٠ م</p> <p>١٤٤٤ هـ ١٣١٠ م</p> <p>١٤٤٤ هـ ١٣١٠ م</p>	(١)	13	<p>١٤٤٤ هـ ١٣١٠ م</p> <p>١٤٤٤ هـ ١٣١٠ م</p>
<p>١٤٤٤ هـ ١٣١٠ م</p> <p>١٤٤٤ هـ ١٣١٠ م</p> <p>١٤٤٤ هـ ١٣١٠ م</p>	(٢)		
<p>١٤٤٤ هـ ١٣١٠ م</p> <p>١٤٤٤ هـ ١٣١٠ م</p> <p>١٤٤٤ هـ ١٣١٠ م</p>	(١)	14	<p>١٤٤٤ هـ ١٣١٠ م</p> <p>١٤٤٤ هـ ١٣١٠ م</p> <p>١٤٤٤ هـ ١٣١٠ م</p>
<p>١٤٤٤ هـ ١٣١٠ م</p> <p>١٤٤٤ هـ ١٣١٠ م</p> <p>١٤٤٤ هـ ١٣١٠ م</p>	(1)		
<p>١٤٤٤ هـ ١٣١٠ م</p> <p>١٤٤٤ هـ ١٣١٠ م</p> <p>١٤٤٤ هـ ١٣١٠ م</p>	(2)		

Deleted: ١٤٤٤ هـ ١٣١٠ م

Deleted: ١٤٤٤ هـ ١٣١٠ م

Deleted: ١٣١٠ م

Deleted: ١٤٤٤ هـ ١٣١٠ م

١٣١٠ م



<p>(2) ...</p> <p>... ..</p> <p>... ..</p> <p>... ..</p> <p>... ..</p>			
<p>... ..</p> <p>... ..</p> <p>... ..</p> <p>... ..</p> <p>... ..</p> <p>... ..</p> <p>... ..</p>			
<p>... ..</p>			
<p>(1) ...</p> <p>... ..</p> <p>... ..</p> <p>... ..</p>			
<p>(2) ...</p> <p>... ..</p> <p>... ..</p> <p>... ..</p> <p>... ..</p> <p>... ..</p> <p>... ..</p> <p>... ..</p> <p>... ..</p> <p>... ..</p>			

- Deleted
- Deleted
- Deleted: ...
- Deleted: ...
- Deleted: ...
- Deleted: ...
- Deleted: ...



Handwritten signature or initials.

<p>١٤٤٤ هـ</p> <p>١٤٤٤ هـ</p>	(١)		
<p>١٤٤٤ هـ</p> <p>١٤٤٤ هـ</p> <p>١٤٤٤ هـ</p>	(1)		
<p>١٤٤٤ هـ</p> <p>١٤٤٤ هـ</p> <p>١٤٤٤ هـ</p>	(2)		
<p>١٤٤٤ هـ</p> <p>١٤٤٤ هـ</p> <p>١٤٤٤ هـ</p>	(١)		
<p>١٤٤٤ هـ</p> <p>١٤٤٤ هـ</p> <p>١٤٤٤ هـ</p>	(١)		

:Deleted



<p>19. 4/91 (الأسواق المالية) في المادة 4/91 من القانون رقم 16 لسنة 1973 بشأن أسواق الأوراق المالية في الكويت.</p>	<p>19.</p>	<p>المادة 4/91 من القانون رقم 16 لسنة 1973 بشأن أسواق الأوراق المالية في الكويت.</p>
<p>(ر) المادة 4/91 من القانون رقم 16 لسنة 1973 بشأن أسواق الأوراق المالية في الكويت.</p>	<p>20.</p>	<p>المادة 4/91 من القانون رقم 16 لسنة 1973 بشأن أسواق الأوراق المالية في الكويت.</p>
<p>(ر) المادة 4/91 من القانون رقم 16 لسنة 1973 بشأن أسواق الأوراق المالية في الكويت.</p>	<p>21.</p>	<p>المادة 4/91 من القانون رقم 16 لسنة 1973 بشأن أسواق الأوراق المالية في الكويت.</p>
<p>(ر) المادة 4/91 من القانون رقم 16 لسنة 1973 بشأن أسواق الأوراق المالية في الكويت.</p>	<p>21.</p>	<p>المادة 4/91 من القانون رقم 16 لسنة 1973 بشأن أسواق الأوراق المالية في الكويت.</p>

Deleted

Deleted: Deleted

Deleted

Deleted

Deleted



Handwritten signature or mark in blue ink.

<p>(1) ساری ماہناموں کے لیے کارکنوں کو دیکھ کر ساری ماہناموں کے لیے کارکنوں کو دیکھ کر ساری ماہناموں کے لیے کارکنوں کو دیکھ کر</p>	(1)		
<p>(2) ساری ماہناموں کے لیے کارکنوں کو دیکھ کر ساری ماہناموں کے لیے کارکنوں کو دیکھ کر ساری ماہناموں کے لیے کارکنوں کو دیکھ کر</p>	(2)		
<p>(3) ساری ماہناموں کے لیے کارکنوں کو دیکھ کر ساری ماہناموں کے لیے کارکنوں کو دیکھ کر ساری ماہناموں کے لیے کارکنوں کو دیکھ کر</p>	(3)		
<p>(4) ساری ماہناموں کے لیے کارکنوں کو دیکھ کر ساری ماہناموں کے لیے کارکنوں کو دیکھ کر ساری ماہناموں کے لیے کارکنوں کو دیکھ کر</p>	(4)		
<p>(س) ساری ماہناموں کے لیے کارکنوں کو دیکھ کر ساری ماہناموں کے لیے کارکنوں کو دیکھ کر ساری ماہناموں کے لیے کارکنوں کو دیکھ کر</p>	(س)		
<p>(ع) ساری ماہناموں کے لیے کارکنوں کو دیکھ کر ساری ماہناموں کے لیے کارکنوں کو دیکھ کر ساری ماہناموں کے لیے کارکنوں کو دیکھ کر</p>	(ع)		

Deleted: ساری ماہناموں کے لیے کارکنوں کو دیکھ کر

Deleted: ساری ماہناموں کے لیے کارکنوں کو دیکھ کر

Deleted: ساری ماہناموں کے لیے کارکنوں کو دیکھ کر

Deleted: ساری ماہناموں کے لیے کارکنوں کو دیکھ کر



Handwritten signature or initials in blue ink.

i عَمَلِ كَمَالٍ فِي رَجُلٍ وَفِي لَيْلٍ وَفِي نَهَارٍ وَفِي نَهَارٍ وَفِي لَيْلٍ وَفِي رَجُلٍ وَفِي كَمَالٍ					
ii اِنْ كَانَ بَيْنَهُمَا سِتْرٌ فَاسْتَأْذِنْ وَاسْتَأْذِنْ لَهُمَا فَاسْتَأْذِنْ لَهُمَا فَاسْتَأْذِنْ لَهُمَا فَاسْتَأْذِنْ لَهُمَا فَاسْتَأْذِنْ لَهُمَا فَاسْتَأْذِنْ لَهُمَا					
iii اِنْ كَانَ بَيْنَهُمَا سِتْرٌ فَاسْتَأْذِنْ فَاسْتَأْذِنْ لَهُمَا فَاسْتَأْذِنْ لَهُمَا فَاسْتَأْذِنْ لَهُمَا فَاسْتَأْذِنْ لَهُمَا					
اِنْ كَانَ بَيْنَهُمَا سِتْرٌ فَاسْتَأْذِنْ فَاسْتَأْذِنْ لَهُمَا فَاسْتَأْذِنْ لَهُمَا فَاسْتَأْذِنْ لَهُمَا فَاسْتَأْذِنْ لَهُمَا	(4)				
i اِنْ كَانَ بَيْنَهُمَا سِتْرٌ فَاسْتَأْذِنْ فَاسْتَأْذِنْ لَهُمَا فَاسْتَأْذِنْ لَهُمَا					
ii اِنْ كَانَ بَيْنَهُمَا سِتْرٌ فَاسْتَأْذِنْ فَاسْتَأْذِنْ لَهُمَا فَاسْتَأْذِنْ لَهُمَا فَاسْتَأْذِنْ لَهُمَا فَاسْتَأْذِنْ لَهُمَا					

:Deleted

:Deleted

:Deleted



<p>iii لا يبرأ من سوءه ما عجزت به من أفعاله، في كل يوم أربعين مرة يقرأ قوله تعالى: «وَلَا يَجْرُمُ الَّذِينَ آمَنُوا وَلَا الَّذِينَ ظَلَمُوا» في كل يوم أربعين مرة ويقرأها من غير أن يقرأها!</p>				
<p>iv في كل يوم يقرأ قوله تعالى: «وَلَا يَجْرُمُ الَّذِينَ آمَنُوا وَلَا الَّذِينَ ظَلَمُوا» في كل يوم أربعين مرة، في كل يوم يقرأها من غير أن يقرأها!</p>				
<p>v في كل يوم يقرأ قوله تعالى: «وَلَا يَجْرُمُ الَّذِينَ آمَنُوا وَلَا الَّذِينَ ظَلَمُوا» في كل يوم أربعين مرة، في كل يوم يقرأها من غير أن يقرأها!</p>				
<p>vi في كل يوم يقرأ قوله تعالى: «وَلَا يَجْرُمُ الَّذِينَ آمَنُوا وَلَا الَّذِينَ ظَلَمُوا» في كل يوم أربعين مرة، في كل يوم يقرأها من غير أن يقرأها!</p>				
<p>(5) في كل يوم يقرأ قوله تعالى: «وَلَا يَجْرُمُ الَّذِينَ آمَنُوا وَلَا الَّذِينَ ظَلَمُوا» في كل يوم أربعين مرة، في كل يوم يقرأها من غير أن يقرأها!</p>				

- Deleted: سرد
- Deleted: في كل يوم يقرأها من غير أن يقرأها
- Deleted: في كل يوم يقرأها من غير أن يقرأها
- Deleted: في كل يوم يقرأها من غير أن يقرأها
- Deleted: في كل يوم يقرأها من غير أن يقرأها



A

<p>(1)</p> <p>تعمیر و تعمیرات در دستورات آموزشی و دستورات آموزشی در دستورات آموزشی</p> <p>تعمیر و تعمیرات در دستورات آموزشی و دستورات آموزشی در دستورات آموزشی</p>			
<p>(2)</p> <p>تعمیر و تعمیرات در دستورات آموزشی و دستورات آموزشی در دستورات آموزشی</p> <p>تعمیر و تعمیرات در دستورات آموزشی و دستورات آموزشی در دستورات آموزشی</p>			
<p>(3)</p> <p>تعمیر و تعمیرات در دستورات آموزشی و دستورات آموزشی در دستورات آموزشی</p> <p>تعمیر و تعمیرات در دستورات آموزشی و دستورات آموزشی در دستورات آموزشی</p>			
<p>(4)</p> <p>تعمیر و تعمیرات در دستورات آموزشی و دستورات آموزشی در دستورات آموزشی</p> <p>تعمیر و تعمیرات در دستورات آموزشی و دستورات آموزشی در دستورات آموزشی</p>			
<p>(5)</p> <p>تعمیر و تعمیرات در دستورات آموزشی و دستورات آموزشی در دستورات آموزشی</p> <p>تعمیر و تعمیرات در دستورات آموزشی و دستورات آموزشی در دستورات آموزشی</p>			

Deleted: ~~تعمیر و تعمیرات~~

Deleted: ~~تعمیر و تعمیرات~~

Deleted: ~~تعمیر و تعمیرات~~

Deleted: ~~تعمیر و تعمیرات~~



✂

<p>(س) ۱۰ (مردان) دست‌فروزی همکاران از ناخودآگاه، هر روز ساعتی از جیب‌های شلوارهای خود می‌گیرند.</p>			<p>:Deleted :Deleted</p>
<p>۳۳. ۱۰ (مردان) دست‌فروزی همکاران، هر روز ساعتی از جیب‌های شلوارهای خود می‌گیرند.</p>		<p>۳۳. ۱۰ (مردان) دست‌فروزی همکاران، هر روز ساعتی از جیب‌های شلوارهای خود می‌گیرند.</p>	<p>گزارش دادگستری و غیره</p>
<p>۳۴. ۱۰ (مردان) دست‌فروزی همکاران، هر روز ساعتی از جیب‌های شلوارهای خود می‌گیرند.</p>		<p>۳۴. ۱۰ (مردان) دست‌فروزی همکاران، هر روز ساعتی از جیب‌های شلوارهای خود می‌گیرند.</p>	<p>گزارش</p>
<p>(ر) ۱۰ (مردان) دست‌فروزی همکاران، هر روز ساعتی از جیب‌های شلوارهای خود می‌گیرند.</p>			<p>:Deleted :Deleted :Deleted :Deleted</p>
<p>(س) ۱۰ (مردان) دست‌فروزی همکاران، هر روز ساعتی از جیب‌های شلوارهای خود می‌گیرند.</p>			<p>:Deleted :Deleted</p>
<p>(س) ۱۰ (مردان) دست‌فروزی همکاران، هر روز ساعتی از جیب‌های شلوارهای خود می‌گیرند.</p>			<p>:Deleted :Deleted :Deleted</p>



Handwritten signature or mark in blue ink.

<p>(ب)</p> <p>"قرآن مجید" نازل ہوئے انیسویں صدی کے ابتدائی دور میں، اور اس کے بعد کے دوروں میں یہ کتاب ہرگز نہیں لکھی گئی، اور نہ ہی اس کے کسی اور نسخہ کی کاپی بنائی گئی۔ یہ کتاب اس وقت تک لکھی نہیں گئی ہے کہ اس کے نسخے کی کاپی بنائی گئی ہو۔</p>		
<p>(ب)</p> <p>"قرآن مجید" کے الفاظ، آیتوں، سورتوں اور پاروں کی کاپی بنائی گئی۔</p>		
<p>(ب)</p> <p>"قرآن مجید" کے الفاظ، آیتوں، سورتوں اور پاروں کی کاپی بنائی گئی۔</p>		
<p>(ب)</p> <p>"قرآن مجید" کے الفاظ، آیتوں، سورتوں اور پاروں کی کاپی بنائی گئی۔</p>		
<p>(ب)</p> <p>"قرآن مجید" کے الفاظ، آیتوں، سورتوں اور پاروں کی کاپی بنائی گئی۔</p>		
<p>(ب)</p> <p>"قرآن مجید" کے الفاظ، آیتوں، سورتوں اور پاروں کی کاپی بنائی گئی۔</p>		
<p>(ب)</p> <p>"قرآن مجید" کے الفاظ، آیتوں، سورتوں اور پاروں کی کاپی بنائی گئی۔</p>		



<p>"إبراهيم الخليل" ما ذكره في القرآن الكريم في سورة القصص وهو من الأنبياء والمرسلين الذين أرسلناهم قبلك لعلهم يرجعون. ذكره الله تعالى في القرآن الكريم في سورة القصص في الآية رقم ١٢٤.</p>	(ر)		
--	-----	--	--



Handwritten signature in blue ink.

بجٹ 2022-23 : گورنمنٹ ہائیڈرو گرافی اور سیریاں ڈیپارٹمنٹ، لاہور



Handwritten signature or initials in blue ink.

